

横山水库干得快见底了,宜兴人改喝西口水

自来水咸咸的,泡茶都不香

“发现么,最近自来水有点咸。”前日,一名网友在宜兴某论坛发帖称,现在他“泡茶、泡开水是咸的。”引来不少跟帖,很多网友都在问,“横山水库什么时候才能有水。”记者从宜兴水利部门了解到,因为今年降水少,横山水库的水位一直在下降。

网帖:最近的自来水是咸的

前天晚上9点57,网友“滴水”在宜兴某论坛发帖称自来水是咸的,随后,不断有网友进行跟帖,网友“天方夜谈”说“颜色也比以前黄了点”。还有网友说水沸腾后有股84消毒液的味道。随后记者在这个帖子里发现一个链接,点击进去后发现是另外一名网友在5天前发的一个同样的帖子,也同样引起了很多网友的跟帖讨论。

在这两个帖子中,网友热议的焦点除了自来水的品质问题,还集中在横山水库和西口水两个水源地上,“我乐苦多”说:“横山水库干了,没水了,现在喝的都是西口水。”“茶杯”说:“半个月前去横山水库,基本都底朝天了,看着被太阳晒得裂成一块块的干涸的河床,心里拔凉拔凉的,我们这么一个鱼米之乡都没水喝了,其他地方会是什么样?”

事件:横山水库告急,居民改喝西口水

事情果真像网友说的那样?

记者给几位家住宜兴的朋友打了电话,证实了网友的说法。家住宜兴城北的徐先生告诉记者:“今年年初上班的时候,我们单位里开会就已经说到这件事了,说是今年降水少,横山水库没水了,要改喝西口水。说实话,这西口水跟水库里的水喝起来味道是不一样的。”尤其是最近的一个月,徐先生明显感觉到了水质的变化,“喝起来咸咸的,还有一股怪怪的味道,现在我家烧菜还是用自来水,喝白开水就全喝纯净水了。”

另外一位宜兴市民林女士也感觉到家中的水有股怪味,“应该是漂白粉的味道,还挺重的。”不过相比之下,这两位还算是幸运的,市民陈先生家中的自来水“不仅颜色发黄,还有些黑色的沉淀物,弄得饭都不敢烧了,每次都要事先囤好水,放上半天等杂物沉淀了才敢用,这自来水公司供水前怎么过滤的?”陈先生抱怨道。据徐先生回忆,往年这个时候没有出现过这样的情况,“以往自来水都挺干净的,好像今年情况比较严重。”



网友几天前拍的照片显示横山水库几乎见了底

水库:每天的水位都在下降

记者随后通过114拨打了宜兴横山水库管理处的电话,接电话的工作人员告诉记者,现在横山水库的水位每天都在下降,主要是因为降雨量少的关系,记者随后询问她现在的水位是多少,这位工作人员告诉记者,她并不清楚,管理处的领导都出去了。

记者随后从宜兴市水利农机局获得数据,当时横山水库的蓄水量约在550万立方米左右,而且之前每天的水位都在下降。记者随后通过查询宜兴政府网站发现,到今年2月12日为止,横山水库的库存容量为

1300万立方米。记者随后致电宜兴市水务集团,一位钱姓负责人表示,现在是枯水期,到了汛期,下雨之后水库的水就会多起来。

记者查找到两张横山水库的对比图,一张是网友“渐行渐远”在昨天发到网上的横山水库现在的样子,“前几日到宜兴横山水库,发现已经有三分之二的库底呈现眼前了”“渐行渐远”说。从照片上可以看到一个“陡坡水深”的牌子树在岸边,后面则是干涸的水库。而在下面,一名网友发了一张一年前的横山水库的照片,照片上的水库非常美丽,碧波荡漾。胡姍姍 沈顾佳

城区质监部门推广新做法
食品生产一月一报

近日,无锡城区质监部门在无锡城区推广食品生产报告制,有望将问题食品堵在出厂前。

食品安全问题越来越得到市民的关注,其中速冻产品在馅料中就存在偷偷缩水的现象让人头疼。据了解,由于速冻产品经过速冻工艺后,产品的实际大小光靠肉眼看出来比较困难,个别企业为了节省成本就偷偷将里面的馅料缩水。此外,少数企业为了肉制品的成色好看,过量使用染色剂。例如一批肉制品中本来按照规定只能添加0.5g/kg亚硝酸盐,实质却添加了0.8g/kg,容易对人体产生危害。

据无锡城区质监局的工作人员介绍,原来食品加工企业的厂家规模都不大,尤其部分小型企业没有建立起完善的原辅料来源、添加剂使用情况、企业退货情况等记录制度,导致日常监管难度较大。现在他们采用了一种食品企业生产情况报告制度,有望在对企业的日常监管中就发现问题,在问题食品出厂前设一道防护栏。

据了解,食品生产报告制指的是食品企业每个月都要向质监部门以表格的方式提供企业制作食品的原辅料、添加剂购置数量、来源情况;在加工过程中对原材料、添加剂的使用量以及最后成品的数量,成分、检验情况;销售情况等数据,然后根据数据之间的关系来分析,企业是否在生产过程中存在违规行为。

目前,食品生产报告制已在无锡城区获证食品生产企业中推广,国务院检查组近日也来无锡的一家乳品企业对该企业实施食品生产报告制的情况进行了检查,并对食品生产报告制给予了充分肯定。唐奕

渣土车撞了后车门
公交车转体90度

8名乘客受伤入院,其中一人断了4根肋骨

昨天上午10点45分左右,在滨湖区五湖大道和具区路路口,一辆由东往西行驶的渣土车一头撞上了一辆正在右拐的8路公交车,导致车上8名乘客受伤,其中1人4根肋骨骨折。

【目击者描述】

公交车被撞得整体转了90度

昨日,记者接到消息赶到现场时,看到五湖大道具区路路口是一个丁字路口,五湖大道南侧的马路还没有建好,是一个尘土飞扬的工地,不时有渣土车驶过。记者并没有在路口看到出事的公交车和渣土车,路上仅残留着大量的玻璃碎片和公交车残破零部件。

“我当时就听到‘砰’的一声巨响,然后就看到一辆渣土车和公交车撞到了一起。”在附近工地上干活的一位民工说,大约是在上午10点45分,他听到一阵巨响,然后看到一辆渣土车和一辆公交车撞到了一起。渣土车撞车后一点事都没有,公交车却被撞得整个转了一个90度的直角。“公交车上好多人受伤了,还有人躺在地上浑身是血。”这位民工告诉记者,后来120救护车就过来把伤员都接走了。

【受伤乘客回忆】

公交车当时是正常行驶

随后,记者来到了无锡市



记者到达时,事发地点还残留着公交车散落的碎片,地上的血迹还没干

民医院。一位医护人员告诉记者,这起交通事故中共有8人被送到医院,其中1名女性伤者伤势较重,断了4根肋骨。

“我坐的凳子都翻过来了。”回忆起事故发生的一幕,受伤最重的张女士依然心有余悸,她告诉记者,自己家住在雪浪镇仙河苑,当天和丈夫一起从南方回家吃午饭。当公交车行驶到具区路路口往五湖大道拐的时候,突然一股巨大的冲击力袭来,把公交车的凳子都撞得翻了过来,她被撞得跌在地上。车子停下来后,她才发现是一辆渣土车撞了公交车,她丈夫也受了伤,脚撞得肿了起来。“公交车当时是正常行驶,是渣土车一头撞到了公交车的后门车框部位。”55岁的糜先生当时也坐在这辆公交车上,他说,公交车上共有10名乘客,其中8个人受伤了。

【公交公司猜测】
渣土车闯了红灯

据公交车驾驶员介绍,当时有乘客目击渣土车驾驶员闯了红灯。记者在采访中,几位当事的乘客都表示,渣土车开得很慢。糜先生表示,渣土车是在公交车右拐的时候撞上来的,当时公交车是正常行驶。记者在出事路口也发现,这里过往的渣土车很多,速度也很快。记者就目睹一辆渣土车肆无忌惮地闯了红灯。随后,记者就渣土车究竟有没有闯红灯问题向雪浪交警中队进行了核实,一位不愿透露姓名的警官表示,出事路口没安装摄像头,所以无法判定渣土车是否闯了红灯。

目前,交警部门正在对这起事故进行调查。唐奕文/摄

»天气

今明多云后天有雨
脏空气终于要消停了

根据无锡气象台预报:未来两天无锡云系较多,气温明显上升,最高温度将升高至30℃。那困扰了市民好几日的“灰尘天”会不会缓解呢?根据环保监测数据显示,由于这批沙尘暴基本结束,今天无锡的空气污染指数明显降低,空气质量将逐步好转。

每日空气质量

预计今日空气污染指数为80至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,多云,东南风3-4级,最低气温15℃,最高气温29℃。

明天,多云到阴,最低气温18℃,最高气温30℃。

后天,多云到阴,有时有阵雨,最低气温18℃,最高气温29℃。唐奕

»出行

公交19路将临时调整

因金城东路改建工程需要,从5月8日起,公交19路临时调整部分行驶路段:由公交梅村总站始发,原线行驶至新光路与锡士路路口后临时调整行驶新光路、机场路至金城东路后循原线行驶。临时撤销停靠:金城东路(锡士路)、机场路(金城东路)站。临时增设停靠:路灯管理处站。薛晟

景渎立交和景云立交
8日起封闭施工

昨天,记者从无锡市公安局交警支队获悉,由于要抬高锡士路路口的两联高架以及做其他修整,所以自5月8日起,景渎立交和景云立交部分路段将临时封闭。

将封闭的路段有:金城路高架由东往西方向从锡士路至景渎立交西南匝道口段,由西往东方向从西南匝道口至锡士路段,江海高架从东北匝道口开始由北往东方向路段,金城路地面道路从机场路至锡士路段,金城东路锡士路口东、西侧,南北向正常通行。届时,前往东亭方向的车辆可通过广南立交、太湖大道、学前东路等道路绕行;前往梅村方向的,可通过机场路、高浪路高架、泰伯大道或者从新光路、旺庄路、312国道等道路绕行。

此外,景云立交除312国道南北主线方向保持正常通行外,金城路东西方向主线及其他四条转换匝道将禁止车辆通行,往市区方向的车辆可从泰伯大道、高浪路、机场路、快速内环等道路绕行。徐振

»文娱

书画珍品展周日开幕

5月8日,“千里寻梦——晋唐宋元书画珍品还原艺术展”将在无锡南下塘创意产业园的致远斋画廊开幕,届时将展出150张通过真迹还原的艺术品,其中包括顾恺之的《洛神赋图卷》、展子虔的《游春图》、张择端的《清明上河图》、王希孟的《千里江山》和王羲之的《兰亭序》等大批传世书画珍品。参展的还原艺术品都是从国内馆藏数以万计的书画珍品中遴选出来的,通过高科技还原,第一次以全貌的形式展示给无锡市民。这些珍品的原作作为国宝深藏于各博物馆中,平时难得一见。本次展览5月28日闭幕,其间免费对外开放。胡晶婧